
Den Haag, 17 mei 2016

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Europese Zaken

Activiteit: Gesprek
Datum: donderdag 19 mei 2016
Tijd: 15.30 – 17.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Raadswerkgroep Algemene Zaken

Agendapunt: Raadswerkgroep Algemene Zaken

De Raadswerkgroep, oftewel de Working Party on General Affairs (GAG), 
bestaat uit diplomaten uit de 28 EU lidstaten en is een van de oudste 
Raadswerkgroepen van de EU. De GAG houdt zich bezig met de 
interinstitutionele relaties tussen de drie instellingen en behandelt en 
onderhandelt over (wetgevings) voorstellen met een interinstitutioneel 
karakter. Hierbij moet u denken aan onderwerpen zoals de aanpassing van 
de Europese Kiesakte, het Enquêterecht van het Europees Parlement, 
Transparantie, het Europees Burgerinitiatief maar ook de vragen van leden 
van het Europees Parlement aan de Raad (vergelijkbaar met Kamervragen). 
Daarnaast zijn de meeste leden van de GAG het eerste aanspreekpunt op 
hun Permanente Vertegenwoordiging voor contacten met de leden van het 
Europees Parlement. Hierdoor zijn zij zeer goed ingevoerd in hetgeen het 
Europees Parlement bezighoudt en hebben zij een natuurlijke belangstelling 
voor de relatie tussen Europees Parlement en de Nationale Parlementen. 
Kortom het zijn collega’s die goed ingevoerd zijn in de brede politieke agenda 
van de EU en m.n. hoe deze bezien wordt in het Europees Parlement. In 
totaal zijn er ongeveer 50 deelnemers aanwezig, die na het voorwoord van 
de voorzitter van de commissie Europese Zaken worden verdeeld over vijf 
tafels. De leden van de Commissie Europese zaken gaan elk met een groep 
in gesprek (voertaal Engels).
 
Het programma voor de Raadswerkgroep ziet er in het kort als volgt uit: 
 
15.30:                Ontvangst met koffie & thee en voorwoord Malik Azmani  
                          (Wttewaal van Stoetwegenzaal)
15.45 – 16.45:    Gesprekken met de Leden in de Oude Zaal
16.45 – 17.45:    Rondleiding

Griffier: M. van Keulen

Activiteitnummer: 2016A02076


